FR23G B (R ) REFHM 7> 7 —MEAERZER R CHBIAPATIR

11, P2 A RS CRAEFTRAD F1—2 FHEaANATE GRS =
TERER# |IRIEReRE| FEEK FE SHEF A RIGALEY | Tor—h |BBaA N #HEIA
URZEERS) 5 3 (D) | BIEE® B e | AR B3 ASORE R A%
11,280 99,850 37,333 37.3 2,782 559 2,222 743 33.4
F1—3. FEREARIER AR « F1—4. FEHERHE AN ASR G
sk EER B BEHEk | %4 s a -:JA%;‘;%E%J*E‘ZYLﬂ*E Tohr—h |BEIaAN] #HE=AN
o B | B (D) | [ R%) o B RUEBR|ADBESK] ASE®
Y=l 459 4,965 1,286 25.9] [AAFEEE 172 90 82 18 21.9)
S 568 5,015 1,496 29.8] SRS 152 72 80 24 30.0
BE 1,976 21,175 5,471 25.8] [EBE I 444 131 313 106 33.8
i 784 8,151 2,374 29.1] B 71 4 67 24 35.8
AR D 848 7,557 2,307 30.5| [RRFEEER 56 2 54 18 33.3
B 891 10,138 2,899 28.5] |HLFES 129 17 112 36 32.1
e 1,174 7,150 1,900 26.5| |EZE 108 9 99 4 4.0)
B 735 504 5,161 1,416 27.4] | 123 19 104 16 15.3
e 1,773 18,690 13,064 69.8] [ LZ7&s 228 4 224 139 62.0)
HEM A PE SR 359 3,537 1,250 35.3| |EMERE A 58 4 53 22 41.5
e 267 2,278 901 39.5] [ 47 0 47 16 34.0
£S5 2 =5 R ge
4 F 9,603 93,817 34,364 36.6 fggf&ﬁﬂh 6 0 6 3 50.0)
HEHAT AT BE
[ 2 0 2 0 0.0
BEHE 676 28 648 205 31.6)
& & 2,272 380 1,891 631 33.3
#1—5. KFPaRfE A AR CEAFBRD « #1—6. KFBRBEAEIA AT R GIHEIEN) s (H24.3.15517F)
| TEFEA AL |BiEaeks| EEHL | & e L ez g REOLRHR | 70— [BEBaAN #EaA
PASE S Ze g R x > v g Y a:
IEREA | Gropipd | s | @09 |ppesg| | TRRE WERRRRT L ks aonps] Ak
SCEWESERL 105 349 104 29.7] |BCEAFZERE 31 17 14 4 28.5
BT E 360 1,090 357 32.7) B SR 145 89 56 20 35.7
SR 127 439 163 371 SRR 57 31 26 9 34.6
e Rvins 162 327 97 29.6] [HLZEWIZEE 17 4 13 0 0.0]
Sevi LR } Sei G AL A )
TR 120 268 169 63.0[ [5ep 18 0 18 7 38.8
LEWEgE R 403 1,980 1,438 72.6] | ToEAEZEE: 98 2 96 44 45.8
%gﬂ%m 88 368 122 33.1 %%ﬂ%m’h 39 16 23 10 43.4
[E B H e 143 646 245 37.9] |EEE W TR 45 10 35 5 14.2
[ e SRR A . . [ty SRR B F
PR 24 82 30 36.5] g 6 0 6 0 0.0
PREEFHETERL 44 69 40 57.9] [fRfEFHFIEE 4 0 4 1 25.0
ORI 89 355 189 53.2| |G EIEATIEE 36 10 26 6 23.0)
RIS EE RIS HCE Fr
et 12 60 15 25.0(  |pyssgp 5 0 5 0 0.0
S EREHT I
& #t 1,677 6,033 2,969 9.2 - dmamn 1 0 1 0 0.0
X7 H— (K - - aq -
P T 3 0 3 1 33.3
ERRI N E s
= ORI 5 0 5 5 100.0
I=]
. e o . . & & 510 179 331 112 33.8
k1 SRRV A FTURBIT — 4, KEH 2R -

*2 BEAAPAT) R BRI T — 2
*3 JEIEREE T (D) T, MIBICEDRAE Z 5 FR0
w4 ARRNIE B SITEEE DB AR OISO T A — MR AL L 7eh 728 B

FRR234EEE (R ) BZ B EREE S vl I 0 (EFR T vl T L) FHE 77— FAERER

F2— 1. FAERARCEATIBAD «
—

g | srgwn | s | i
Y 398 68 17.0]
S 477 82 17.1
BE 1,594 253 15.8
i 636 103 16.1
R 724 154 21.2
P 761 147 19.3
[ 5 914 108 11.8
B 75 391 54 13.8
LoD 1,639 784 47.8
HE A PE SR 329 76 23.1
e 256 73 28.5

& #t 8,119 1,902 23.4

*1 FAREMEEE:

FEFTRBIT —4, IR HE RS




